

V. A. JUNG:

# Na prahu Nového Světa.

Ze zkušeností českého novináře v Americe.

Pokračování.

"Mám pro tebe novinku," přišel jednou hlásit Pabuňka. "Naše služka Andula utekla a dala se oddat s černochem, holíčem Blackberryem. Chtěl jsem si ji vzít sám, až moje žena umře. Přilepšoval jsem jí, jak jsem jen mohl. Vzála si za záminku, že jí moje žena nemůže vystát. Což pak jsem tu nebyl já? Uznáš, že je to pro mne smrtelná urážka, že dala přednost černochovi. Ale ještě větší urážka je to pro naši českou národnost. Ty jí děláš čest, já jí dělám čest — i moje hospoda jí dělá čest. To musí na pranýř. Dej to do novin! A nezapomeň to poslat jejím příbuzným do Čech! Když mně žena začala pobuzňovat, vyplatil jsem Andulu cestu až sem. Posud mně ty peníze je dlužná!"

Rampouch chvíli přemýšlel a potom obrátiv se ke mně pravil: "Napište o tom lokálku, ale neopomenejte položit největší váhu na uraženou českou národnost."

— Tak, tak! — přizvukoval Pabuňka. — A mě z toho vynechte. Nefikejte, že to je ta, co u mně sloužila. Víte, ono se leacos povídalo. Kde se jen takové nespravedlivé klepy nabroulí! —

"To je vidět, že nerozumíš femeslu," vmísil se do hovoru Rampouch. "Řekneme-li, že sloužila u tebe, bude to reklama pro tvou hospodu. Přijdou k tobě lidé, kteří o tebe dříve nezavdali, a budou se tázat, jak se to stalo, že se Andula zamilovala do černocha. Pak si budeš moct vymyslet nějaký román, jímž ty klepy zabilíš, tak, že po nich nezbudne ani památka."

— I čerta zabíjí! — drbal se za uchem Pabuňka. — Víš, Honzíku, ono na tom bylo trochu pravdy. Mám děti, všechny ještě malé a ženu nemocnou. Musil jsem tedy počítat trošičku do předu. Pro pět ran! bylo by to neštěstí, kdybych ovdověl! — Na důkaz, že mu ten vzdech šel ze srdce, uronil Pabuňka dvě slzy.

"Nu, když si toho nepřeješ, necháme toho, pravil konečně Rampouch a znovu mě připomněl napsat o té sensační události lokálku."

Protestoval jsem. Andula byla plnoletá a mohla si vzít, koho chtěla. Ostatně u toho černocha bude se mít lépe než u Pabuňky.

— Ale ta ostuda pro naši národnost! křičel se Rampouch. — Jaká ostuda! — namítal jsem. — Tím přece dokumentujeme svoji světovost. Španěle, Holanďané, Francouzi i Angličané se mívají v tmačokože! — proč my bychom zůstávali za nimi? —

"Víš co, Honzíku?" šepčel se Pabuňka. "Pošli toho redaktora zpátky do Čech, sie nás oba pokazí. Anebo ještě lépe, ožeň ho s nějakou černoškou. Ať si potom odjede do Čech se svými dětmi zabavenými jako nejkrásnější uzená selátka! Rád bych viděl potom, jak nad nimi jejich dědeček a babička sprásknou ruce. Chele-li dokumentovat naši světovost, ať začne sám!"

Pabuňkova poznámka, tentokrát zcela logická a oprávněná, rozvířila mou obrazovnost. V duchu viděl jsem své tmačovnědě potomstvo kamarádit s dětmi svých bratří a sester, růsti a množiti se do nekonečna. O pravdu, bylo by to interesantní vidění pohromadě takovou strakatínu, podobající se hrsti rozhozených fazolí.

Rampouch máje za to, že přemýšlím o nějaké ostře odpovědi, pospíchal si a pravil: "Nechme hádky, napiš to sám. Počkej o kamžik, zdali s tím budeš seznámen."

Vzal pero, chvílku jím jezdil po papíře a napsané slavnostně přečetl:

"S velikou lítostí se dovídáme, že Češka Andula Novotná, služka u jednoho z nejváženějších našich občanů, který jí z Čech vyplatil cestu a hlídal ji jako oko v hlavě, oplatila jemu černým nevděkem. Utekla tento týden z jeho domu a vzala si holíče Blackberryho, plnoletého černocha. Jelikož český národ se za takovou deuru stydí, vyhazuje ji tímto ze svého lůna jako nečistou ovcí. Zároveň podáváme o tom zprávu jejím nešťastným rodičům a vyslovujeme jim a jejímu bývalému pánu hlubokou soustrast."

Pabuňka mě posledními slovy pohutim škyl.

"Zrovna ze srdce mně mluvíš! A jak se to krásně rýmuje! Oplatila mně opravdu černým nevděkem, když si raději vzala černocha, nežli aby byla počkala na mne. Dobře, že jsi to napsal náro, nebo tak jako ty tvůj nekáňba-redaktor jaký by to sestavit nedovedl. Už je tu dva měsíce a u mne v hospodě se ani jednou neukázal, kdežto jako vlastenec by měl dobrým příkladem předcházet. O jeho peníze nestojím, může se u mne napít zadarmo. Mně jde jen o to, abych měl se pochutit, že se u mne schází nejlepší společnost."

Poslední kompliment měl patrně být balám na ránu za nečestného redaktora. Pabuňka na odchodu si šlabil, že za odměnu podle "řádků" piva, až Rampouch bude slavit svobodomyšlné křtiny svého očkávaného příbuzného.

"Jen aby z té lokálky nepošla sráznost," pravil jsem, když jsem osaměl.

— Neopáde. Na tu mohu vzít jedu. Blackberry s Andulou se nyní dlouho nebudou stárat, co z nich bude. A lokálky se i

nakrásně starají, na advokáta nemají a nás advokát je tuhle v zásuve. —

Proto přece Rampouch byl celý týden jaksi nepokojný. Každý krok v předstí jaklo provázek u panáka na loutkovém jevišti točil mu hlavu do zadu. Jindy sedával jako přikovaně.

Už minuly dvě neděle, Rampouch se uklidnil. "Což pak asi dělá Mistr Blackberry?" tážal se žertem.

Sotva to dořekl Mr. Blackberry vstoupil zhurta do dveří a za ním Andula. Věrn, není radno malovat čerta na stěnu! Neboť byl-li kdo podoben čertu, byl to Mr. Blackberry. Ačkoliv zásuška byla povytažena a rukojeť revolveru hrozivě trčela ven, nedočkal Rampouch černochova pozdravu, nýbrž jakmile spatřil neočekávané hosty, zvolal jen "aha!" a jako svišť zmizel za protějšími dveřmi, které za sebou zamkl. Mně nepochobněm noži nebo břitvě Blackberryho a v nejpříznivějším případě nechtím Anduliným.

Blackberry byl i na černocho hezký muž. Tloušťka jeho rtů byla zmiřněna hustým knírem, rysy jeho obličeje byly pravidelné, tak že i běloch byl by na ně pšyň. Jeho ztepilé postave pěkně slušel černý elegantní oděv se sněžnou náprsenkou a mašketami. Pabuňka vedle něho byl pravým hastrošem. Andula měla dobrý vkus. Také ona nebyla nehezká.

"Kde je Mr. Rem-pauč?" byla jeho první otázka. "Či jste tu haněbnost napsal vy?"

— Já ne. Proč přicházíte však sem? Proč upodáváte žalobu pro urážku na etí? —

"Tedy uznáváte že je to urážka na etí? Proč nejdú žalovat? Protože je škoda peněz, když si to mohu vyrovnati zde na místě. Kde je Rem-pauč, táží se ještě jednou!"

— S ním musíte mluvit tuhle klíčovou dírkou. — Rampouch stál za dveřmi. Zasluchl jsem, jak si tam několikrát z těžka vzdychl.

Černocho skočil ke dveřím a několikrát jimi prudec zalomcoval. Byly však pevné a nepovolily; mimo to se Rampouch o ně opřel. Andulin zrak třel po místnosti a padl na revolver v povytažené zásuve. Skočila po něm jako kočka po myši a podala jej Blackberrymu říkáce: "Tu máš jeho revolver — střel ho!"

Blackberry přiložil ústí revolveru ke klíčové dírece a několikrát stiskl spoušť. Rampouch na posměch hřivil mu dírkou do hlavy. Takový souboj jsem ještě neviděl. Když rána nevycházela, podíval se Blackberry na revolver, dal se při vši zlosti do smíchu a zahodil jej. Po té obrátil se ke mně a pravil: "Ze se Rem-pauč před námi schoval, je důkazem, že to psal on. Však já se s ním ještě sejdú!" A Blackberry sáhl do kapsy a vytáhl velkou břitvu, kterou mně mávl blízko pod samou bradou.

— Víte co, pane Blackberry? Když necheete žalovat, upustíte od jiné msty. Uznávám, že se vám stala křivda. Rampouch napsal lokálku pod vlivem svého přítele, hostinského Pabuňky, který má na vaši ženu zlost, že u něho nezůstala. Když všeho necháte, slibuji vám, že já i Rampouch budeme se u vás dávat holit a že k vám pošleme každého, kdo by mohl potřebovat vaši břitvu. —

"Opravdu? Nu, když z toho kouká pro mne oběd, tedy s pánembohem. Ať sem tedy vejde také Mr. Rem-pauč, abychom si na to mohli podat ruku."

Rampouch vysourel se ze svého úkrytu a blížil se jen co noha nohu mýjela.

Také Andula podala Rampouchovi ruku. Řekla, že se svým mužem je nadmíru šťastná; udělá jí pomyslení; vaří, pere, uklízí a při tom je šetrný a strážlivý. Andula má pouze strach, aby se nenabážil její bílé tváře; ona jeho černou považuje za nejkrásnější na světě.

"Eh, to se mně ulehlí!" řekl Rampouch od odchodu šťastného páru. "Tuhle lizeň Pabuňkovi tak hned neodopustím. Mráz mně běží po zádech, pomyslí-li, že ten černocho mohl mít s sebou svůj vlastní revolver!"

A co by se bylo stalo se mnou, kdyby Mr. Blackberry neměl důkazů, že jste lokálku psal vy?

"Já bych se byl vás zastal klíčovou dírkou," pravil Rampouch.

### Pohřební řečník.

"Na klíče Pabuňkovy hospody visí černá mašle," oznamoval jednoho rána Rampouch, když vstoupoval do radnice. "To jistě už je Pabuňkova na prkně. Zas mě čeká kus čisté práce! Budu musit mluvit nad jejím hrobem. Nerad to dělám, protože za to krom té dobré vůle s lidmi nic nemám; ba ani té se mně někdy nedostane. Ale když už jsem to jednou začal, musím ten hořký kalich vypít až na dno. Dříve za to leckdy něco kápla. Na nejméně pětka. Ale od té doby, co křečel Koudelka z konkurence to začal dělat za dva dollary a švece Capoušek dokonce za dollar, chtěl jsem je oha vytlačít z trhu a začal jsem chodit na pohřeb zadarmo. Teď mají na mne oha dupal. Ze prý jsem jim ten vřeláček záviděl? A ke všemu, tuhle se po-dřevíte; Capoušek někde upsal na mne epigram a drze se pod něj poselpal!"

Pohřebního řečníku Rampouchovi:   
 33 os bích poslední náš hosti křovina,   
 34 os bích poslední náš hosti křovina,   
 35 os bích poslední náš hosti křovina,   
 36 os bích poslední náš hosti křovina,   
 37 os bích poslední náš hosti křovina,   
 38 os bích poslední náš hosti křovina,   
 39 os bích poslední náš hosti křovina,   
 40 os bích poslední náš hosti křovina,   
 41 os bích poslední náš hosti křovina,   
 42 os bích poslední náš hosti křovina,   
 43 os bích poslední náš hosti křovina,   
 44 os bích poslední náš hosti křovina,   
 45 os bích poslední náš hosti křovina,   
 46 os bích poslední náš hosti křovina,   
 47 os bích poslední náš hosti křovina,   
 48 os bích poslední náš hosti křovina,   
 49 os bích poslední náš hosti křovina,   
 50 os bích poslední náš hosti křovina,   
 51 os bích poslední náš hosti křovina,   
 52 os bích poslední náš hosti křovina,   
 53 os bích poslední náš hosti křovina,   
 54 os bích poslední náš hosti křovina,   
 55 os bích poslední náš hosti křovina,   
 56 os bích poslední náš hosti křovina,   
 57 os bích poslední náš hosti křovina,   
 58 os bích poslední náš hosti křovina,   
 59 os bích poslední náš hosti křovina,   
 60 os bích poslední náš hosti křovina,   
 61 os bích poslední náš hosti křovina,   
 62 os bích poslední náš hosti křovina,   
 63 os bích poslední náš hosti křovina,   
 64 os bích poslední náš hosti křovina,   
 65 os bích poslední náš hosti křovina,   
 66 os bích poslední náš hosti křovina,   
 67 os bích poslední náš hosti křovina,   
 68 os bích poslední náš hosti křovina,   
 69 os bích poslední náš hosti křovina,   
 70 os bích poslední náš hosti křovina,   
 71 os bích poslední náš hosti křovina,   
 72 os bích poslední náš hosti křovina,   
 73 os bích poslední náš hosti křovina,   
 74 os bích poslední náš hosti křovina,   
 75 os bích poslední náš hosti křovina,   
 76 os bích poslední náš hosti křovina,   
 77 os bích poslední náš hosti křovina,   
 78 os bích poslední náš hosti křovina,   
 79 os bích poslední náš hosti křovina,   
 80 os bích poslední náš hosti křovina,   
 81 os bích poslední náš hosti křovina,   
 82 os bích poslední náš hosti křovina,   
 83 os bích poslední náš hosti křovina,   
 84 os bích poslední náš hosti křovina,   
 85 os bích poslední náš hosti křovina,   
 86 os bích poslední náš hosti křovina,   
 87 os bích poslední náš hosti křovina,   
 88 os bích poslední náš hosti křovina,   
 89 os bích poslední náš hosti křovina,   
 90 os bích poslední náš hosti křovina,   
 91 os bích poslední náš hosti křovina,   
 92 os bích poslední náš hosti křovina,   
 93 os bích poslední náš hosti křovina,   
 94 os bích poslední náš hosti křovina,   
 95 os bích poslední náš hosti křovina,   
 96 os bích poslední náš hosti křovina,   
 97 os bích poslední náš hosti křovina,   
 98 os bích poslední náš hosti křovina,   
 99 os bích poslední náš hosti křovina,   
 100 os bích poslední náš hosti křovina,   
 101 os bích poslední náš hosti křovina,   
 102 os bích poslední náš hosti křovina,   
 103 os bích poslední náš hosti křovina,   
 104 os bích poslední náš hosti křovina,   
 105 os bích poslední náš hosti křovina,   
 106 os bích poslední náš hosti křovina,   
 107 os bích poslední náš hosti křovina,   
 108 os bích poslední náš hosti křovina,   
 109 os bích poslední náš hosti křovina,   
 110 os bích poslední náš hosti křovina,   
 111 os bích poslední náš hosti křovina,   
 112 os bích poslední náš hosti křovina,   
 113 os bích poslední náš hosti křovina,   
 114 os bích poslední náš hosti křovina,   
 115 os bích poslední náš hosti křovina,   
 116 os bích poslední náš hosti křovina,   
 117 os bích poslední náš hosti křovina,   
 118 os bích poslední náš hosti křovina,   
 119 os bích poslední náš hosti křovina,   
 120 os bích poslední náš hosti křovina,   
 121 os bích poslední náš hosti křovina,   
 122 os bích poslední náš hosti křovina,   
 123 os bích poslední náš hosti křovina,   
 124 os bích poslední náš hosti křovina,   
 125 os bích poslední náš hosti křovina,   
 126 os bích poslední náš hosti křovina,   
 127 os bích poslední náš hosti křovina,   
 128 os bích poslední náš hosti křovina,   
 129 os bích poslední náš hosti křovina,   
 130 os bích poslední náš hosti křovina,   
 131 os bích poslední náš hosti křovina,   
 132 os bích poslední náš hosti křovina,   
 133 os bích poslední náš hosti křovina,   
 134 os bích poslední náš hosti křovina,   
 135 os bích poslední náš hosti křovina,   
 136 os bích poslední náš hosti křovina,   
 137 os bích poslední náš hosti křovina,   
 138 os bích poslední náš hosti křovina,   
 139 os bích poslední náš hosti křovina,   
 140 os bích poslední náš hosti křovina,   
 141 os bích poslední náš hosti křovina,   
 142 os bích poslední náš hosti křovina,   
 143 os bích poslední náš hosti křovina,   
 144 os bích poslední náš hosti křovina,   
 145 os bích poslední náš hosti křovina,   
 146 os bích poslední náš hosti křovina,   
 147 os bích poslední náš hosti křovina,   
 148 os bích poslední náš hosti křovina,   
 149 os bích poslední náš hosti křovina,   
 150 os bích poslední náš hosti křovina,   
 151 os bích poslední náš hosti křovina,   
 152 os bích poslední náš hosti křovina,   
 153 os bích poslední náš hosti křovina,   
 154 os bích poslední náš hosti křovina,   
 155 os bích poslední náš hosti křovina,   
 156 os bích poslední náš hosti křovina,   
 157 os bích poslední náš hosti křovina,   
 158 os bích poslední náš hosti křovina,   
 159 os bích poslední náš hosti křovina,   
 160 os bích poslední náš hosti křovina,   
 161 os bích poslední náš hosti křovina,   
 162 os bích poslední náš hosti křovina,   
 163 os bích poslední náš hosti křovina,   
 164 os bích poslední náš hosti křovina,   
 165 os bích poslední náš hosti křovina,   
 166 os bích poslední náš hosti křovina,   
 167 os bích poslední náš hosti křovina,   
 168 os bích poslední náš hosti křovina,   
 169 os bích poslední náš hosti křovina,   
 170 os bích poslední náš hosti křovina,   
 171 os bích poslední náš hosti křovina,   
 172 os bích poslední náš hosti křovina,   
 173 os bích poslední náš hosti křovina,   
 174 os bích poslední náš hosti křovina,   
 175 os bích poslední náš hosti křovina,   
 176 os bích poslední náš hosti křovina,   
 177 os bích poslední náš hosti křovina,   
 178 os bích poslední náš hosti křovina,   
 179 os bích poslední náš hosti křovina,   
 180 os bích poslední náš hosti křovina,   
 181 os bích poslední náš hosti křovina,   
 182 os bích poslední náš hosti křovina,   
 183 os bích poslední náš hosti křovina,   
 184 os bích poslední náš hosti křovina,   
 185 os bích poslední náš hosti křovina,   
 186 os bích poslední náš hosti křovina,   
 187 os bích poslední náš hosti křovina,   
 188 os bích poslední náš hosti křovina,   
 189 os bích poslední náš hosti křovina,   
 190 os bích poslední náš hosti křovina,   
 191 os bích poslední náš hosti křovina,   
 192 os bích poslední náš hosti křovina,   
 193 os bích poslední náš hosti křovina,   
 194 os bích poslední náš hosti křovina,   
 195 os bích poslední náš hosti křovina,   
 196 os bích poslední náš hosti křovina,   
 197 os bích poslední náš hosti křovina,   
 198 os bích poslední náš hosti křovina,   
 199 os bích poslední náš hosti křovina,   
 200 os bích poslední náš hosti křovina,   
 201 os bích poslední náš hosti křovina,   
 202 os bích poslední náš hosti křovina,   
 203 os bích poslední náš hosti křovina,   
 204 os bích poslední náš hosti křovina,   
 205 os bích poslední náš hosti křovina,   
 206 os bích poslední náš hosti křovina,   
 207 os bích poslední náš hosti křovina,   
 208 os bích poslední náš hosti křovina,   
 209 os bích poslední náš hosti křovina,   
 210 os bích poslední náš hosti křovina,   
 211 os bích poslední náš hosti křovina,   
 212 os bích poslední náš hosti křovina,   
 213 os bích poslední náš hosti křovina,   
 214 os bích poslední náš hosti křovina,   
 215 os bích poslední náš hosti křovina,   
 216 os bích poslední náš hosti křovina,   
 217 os bích poslední náš hosti křovina,   
 218 os bích poslední náš hosti křovina,   
 219 os bích poslední náš hosti křovina,   
 220 os bích poslední náš hosti křovina,   
 221 os bích poslední náš hosti křovina,   
 222 os bích poslední náš hosti křovina,   
 223 os bích poslední náš hosti křovina,   
 224 os bích poslední náš hosti křovina,   
 225 os bích poslední náš hosti křovina,   
 226 os bích poslední náš hosti křovina,   
 227 os bích poslední náš hosti křovina,   
 228 os bích poslední náš hosti křovina,   
 229 os bích poslední náš hosti křovina,   
 230 os bích poslední náš hosti křovina,   
 231 os bích poslední náš hosti křovina,   
 232 os bích poslední náš hosti křovina,   
 233 os bích poslední náš hosti křovina,   
 234 os bích poslední náš hosti křovina,   
 235 os bích poslední náš hosti křovina,   
 236 os bích poslední náš hosti křovina,   
 237 os bích poslední náš hosti křovina,   
 238 os bích poslední náš hosti křovina,   
 239 os bích poslední náš hosti křovina,   
 240 os bích poslední náš hosti křovina,   
 241 os bích poslední náš hosti křovina,   
 242 os bích poslední náš hosti křovina,   
 243 os bích poslední náš hosti křovina,   
 244 os bích poslední náš hosti křovina,   
 245 os bích poslední náš hosti křovina,   
 246 os bích poslední náš hosti křovina,   
 247 os bích poslední náš hosti křovina,   
 248 os bích poslední náš hosti křovina,   
 249 os bích poslední náš hosti křovina,   
 250 os bích poslední náš hosti křovina,   
 251 os bích poslední náš hosti křovina,   
 252 os bích poslední náš hosti křovina,   
 253 os bích poslední náš hosti křovina,   
 254 os bích poslední náš hosti křovina,   
 255 os bích poslední náš hosti křovina,   
 256 os bích poslední náš hosti křovina,   
 257 os bích poslední náš hosti křovina,   
 258 os bích poslední náš hosti křovina,   
 259 os bích poslední náš hosti křovina,   
 260 os bích poslední náš hosti křovina,   
 261 os bích poslední náš hosti křovina,   
 262 os bích poslední náš hosti křovina,   
 263 os bích poslední náš hosti křovina,   
 264 os bích poslední náš hosti křovina,   
 265 os bích poslední náš hosti křovina,   
 266 os bích poslední náš hosti křovina,   
 267 os bích poslední náš hosti křovina,   
 268 os bích poslední náš hosti křovina,   
 269 os bích poslední náš hosti křovina,   
 270 os bích poslední náš hosti křovina,   
 271 os bích poslední náš hosti křovina,   
 272 os bích poslední náš hosti křovina,   
 273 os bích poslední náš hosti křovina,   
 274 os bích poslední náš hosti křovina,   
 275 os bích poslední náš hosti křovina,   
 276 os bích poslední náš hosti křovina,   
 277 os bích poslední náš hosti křovina,   
 278 os bích poslední náš hosti křovina,   
 279 os bích poslední náš hosti křovina,   
 280 os bích poslední náš hosti křovina,   
 281 os bích poslední náš hosti křovina,   
 282 os bích poslední náš hosti křovina,   
 283 os bích poslední náš hosti křovina,   
 284 os bích poslední náš hosti křovina,   
 285 os bích poslední náš hosti křovina,   
 286 os bích poslední náš hosti křovina,   
 287 os bích poslední náš hosti křovina,   
 288 os bích poslední náš hosti křovina,   
 289 os bích poslední náš hosti křovina,   
 290 os bích poslední náš hosti křovina,   
 291 os bích poslední náš hosti křovina,   
 292 os bích poslední náš hosti křovina,   
 293 os bích poslední náš hosti křovina,   
 294 os bích poslední náš hosti křovina,   
 295 os bích poslední náš hosti křovina,   
 296 os bích poslední náš hosti křovina,   
 297 os bích poslední náš hosti křovina,   
 298 os bích poslední náš hosti křovina,   
 299 os bích poslední náš hosti křovina,   
 300 os bích poslední náš hosti křovina,   
 301 os bích poslední náš hosti křovina,   
 302 os bích poslední náš hosti křovina,   
 303 os bích poslední náš hosti křovina,   
 304 os bích poslední náš hosti křovina,   
 305 os bích poslední náš hosti křovina,   
 306 os bích poslední náš hosti křovina,   
 307 os bích poslední náš hosti křovina,   
 308 os bích poslední náš hosti křovina,   
 309 os bích poslední náš hosti křovina,   
 310 os bích poslední náš hosti křovina,   
 311 os bích poslední náš hosti křovina,   
 312 os bích poslední náš hosti křovina,   
 313 os bích poslední náš hosti křovina,   
 314 os bích poslední náš hosti křovina,   
 315 os bích poslední náš hosti křovina,   
 316 os bích poslední náš hosti křovina,   
 317 os bích poslední náš hosti křovina,   
 318 os bích poslední náš hosti křovina,   
 319 os bích poslední náš hosti křovina,   
 320 os bích poslední náš hosti křovina,   
 321 os bích poslední náš hosti křovina,   
 322 os bích poslední náš hosti křovina,   
 323 os bích poslední náš hosti křovina,   
 324 os bích poslední náš hosti křovina,   
 325 os bích poslední náš hosti křovina,   
 326 os bích poslední náš hosti křovina,   
 327 os bích poslední náš hosti křovina,   
 328 os bích poslední náš hosti křovina,   
 329 os bích poslední náš hosti křovina,   
 330 os bích poslední náš hosti křovina,   
 331 os bích poslední náš hosti křovina,   
 332 os bích poslední náš hosti křovina,   
 333 os bích poslední náš hosti křovina,   
 334 os bích poslední náš hosti křovina,   
 335 os bích poslední náš hosti křovina,   
 336 os bích poslední náš hosti křovina,   
 337 os bích poslední náš hosti křovina,   
 338 os bích poslední náš hosti křovina,   
 339 os bích poslední náš hosti křovina,   
 340 os bích poslední náš hosti křovina,   
 341 os bích poslední náš hosti křovina,   
 342 os bích poslední náš hosti křovina,   
 343 os bích poslední náš hosti křovina,   
 344 os bích poslední náš hosti křovina,   
 345 os bích poslední náš hosti křovina,   
 346 os bích poslední náš hosti křovina,   
 347 os bích poslední náš hosti křovina,   
 348 os bích poslední náš hosti křovina,   
 349 os bích poslední náš hosti křovina,   
 350 os bích poslední náš hosti křovina,   
 351 os bích poslední náš hosti křovina,   
 352 os bích poslední náš hosti křovina,   
 353 os bích poslední náš hosti křovina,   
 354 os bích poslední náš hosti křovina,   
 355 os bích poslední náš hosti křovina,   
 356 os bích poslední náš hosti křovina,   
 357 os bích poslední náš hosti křovina,   
 358 os bích poslední náš hosti křovina,   
 359 os bích poslední náš hosti křovina,   
 360 os bích poslední náš hosti křovina,   
 361 os bích poslední náš hosti křovina,   
 362 os bích poslední náš hosti křovina,   
 363 os bích poslední náš hosti křovina,   
 364 os bích poslední náš hosti křovina,   
 365 os bích poslední náš hosti křovina,   
 366 os bích poslední náš hosti křovina,   
 367 os bích poslední náš hosti křovina,   
 368 os bích poslední náš hosti křovina,   
 369 os bích poslední náš hosti křovina,   
 370 os bích poslední náš hosti křovina,   
 371 os bích poslední náš hosti křovina,   
 372 os bích poslední náš hosti křovina,   
 373 os bích poslední náš hosti křovina,   
 374 os bích poslední náš hosti křovina,   
 375 os bích poslední náš hosti křovina,   
 376 os bích poslední náš hosti křovina,   
 377 os bích poslední náš hosti křovina,   
 378 os bích poslední náš hosti křovina,   
 379 os bích poslední náš hosti křovina,   
 380 os bích poslední náš hosti křovina,   
 381 os bích poslední náš hosti křovina,   
 382 os bích poslední náš hosti křovina,   
 383 os bích poslední náš hosti křovina,   
 384 os bích poslední náš hosti křovina,   
 385 os bích poslední náš hosti křovina,   
 386 os bích poslední náš hosti křovina,   
 387 os bích poslední náš hosti křovina,   
 388 os bích poslední náš hosti křovina,   
 389 os bích poslední náš hosti křovina,   
 390 os bích poslední náš hosti křovina,   
 391 os bích poslední náš hosti křovina,   
 392 os bích poslední náš hosti křovina,   
 393 os bích poslední náš hosti křovina,   
 394 os bích poslední náš hosti křovina,   
 395 os bích poslední náš hosti křovina,   
 396 os bích poslední náš hosti křovina,   
 397 os bích poslední náš hosti křovina,   
 398 os bích poslední náš hosti křovina,   
 399 os bích poslední náš hosti křovina,   
 400 os bích poslední náš hosti křovina,   
 401 os bích poslední náš hosti křovina,   
 402 os bích poslední náš hosti křovina,   
 403 os bích poslední náš hosti křovina,   
 404 os bích poslední náš hosti křovina,   
 405 os bích poslední náš hosti křovina,   
 406 os bích poslední náš hosti křovina,   
 407 os bích poslední náš hosti křovina,   
 408 os bích poslední náš hosti křovina,   
 409 os bích poslední náš hosti křovina,   
 410 os bích poslední náš hosti křovina,   
 411 os bích poslední náš hosti křovina,   
 412 os bích poslední náš hosti křovina,   
 413 os bích poslední náš hosti křovina,   
 414 os bích poslední náš hosti křovina,   
 415 os bích poslední náš hosti křovina,   
 416 os bích poslední náš hosti křovina,   
 417 os bích poslední náš hosti křovina,   
 418 os bích poslední náš hosti křovina,   
 419 os bích poslední náš hosti křovina,   
 420 os bích poslední náš hosti křovina,   
 421 os bích poslední náš hosti křovina,   
 422 os bích poslední náš hosti křovina,   
 423 os bích poslední náš hosti křovina,   
 424 os bích poslední náš hosti křovina,   
 425 os bích poslední náš hosti křovina,   
 426 os bích poslední náš hosti křovina,   
 427 os bích poslední náš hosti křovina,   
 428 os bích poslední náš hosti křovina,   
 429 os bích poslední náš hosti křovina,   
 430 os bích poslední náš hosti křovina,   
 431 os bích poslední náš hosti křovina,   
 432 os bích poslední náš hosti křovina,   
 433 os bích poslední náš hosti křovina,   
 434 os bích poslední náš hosti křovina,   
 435 os bích poslední náš hosti křovina,   
 436 os bích poslední náš hosti křovina,   
 437 os bích poslední náš hosti křovina,   
 438 os bích poslední náš hosti křovina,   
 439 os bích poslední náš hosti křovina,   
 440 os bích poslední náš hosti křovina,   
 441 os bích poslední náš hosti křovina,   
 442 os bích poslední náš hosti křovina,   
 443 os bích poslední náš hosti křovina,   
 444 os bích poslední náš hosti křovina,   
 445 os bích poslední náš hosti křovina,   
 446 os bích poslední náš hosti křovina,   
 447 os bích poslední náš hosti křovina,   
 448 os bích poslední náš hosti křovina,   
 449 os bích poslední náš hosti křovina,   
 450 os bích poslední náš hosti křovina,   
 451 os bích poslední náš hosti křovina,   
 452 os bích poslední náš hosti křovina,   
 453 os bích poslední náš hosti křovina,   
 454 os bích poslední náš hosti křovina,   
 455 os bích poslední náš hosti křovina,   
 456 os bích poslední náš hosti křovina,   
 457 os bích poslední náš hosti křovina,   
 458 os bích poslední náš hosti křovina,   
 459 os bích poslední náš hosti křovina,   
 460 os bích poslední náš hosti křovina,   
 461 os bích